Информация об отборе кредитных организаций для  размещения временно свободных денежных средств по Генеральным депозитным соглашениям в 2018 году:
Информация от 14.08.2018г.
В соответствии с «Положением об отборе кредитных организаций для размещения временно свободных денежных средств Автономной некоммерческой организации «Агентство по развитию системы гарантий и Микрокредитная компания для субъектов малого и среднего предпринимательства Нижегородской области» во вклады (депозиты) по Генеральным депозитным соглашениям с использованием финансовой биржи», утвержденным протоколом о результатах заочного голосования  Совета учредителя АНО «АРСГ НО» № 59 от 13.08.2018 г. Агентством проводится прием заявок кредитных организаций на участие в отборе в целях заключения генеральных депозитных соглашений.

Подробная информация об отборе, условиях размещения, требованиях к участникам и перечень документов размещены в разделе «Аккредитация Банков для размещения средств».

Заявки кредитных организаций принимаются по адресу: г. Нижний Новгород, ул. Максима Горького, д. 117, офис 1307,  тел. (831)296-09-33, 296-09-32.

Срок приема заявок: с  15.08.2018 до 12.09.2018 г. (включительно) 
в рабочие дни (понедельник – четверг с 9.00 – 17.30 (время московское), пятница (или предпраздничный день) с 9.00-16.00 (время московское).


Информация от 12.09.2018г.
В целях привлечения максимального количества кредитных организаций для последующего участия в депозитных аукционах по размещению временно свободных денежных средств Агентства, изменен срок приема заявок до 26.09.2018 г. (включительно).
Информация от 01.10.2018г.
В соответствии с Положением об отборе кредитных организаций для размещения временно свободных денежных средств Автономной некоммерческой организации «Агентство по развитию системы гарантий и Микрокредитная компания для субъектов малого и среднего предпринимательства Нижегородской области» во вклады (депозиты) по Генеральным депозитным соглашениям с использованием финансовой биржи, утвержденным протоколом о результатах заочного голосования Совета учредителя АНО «АРСГ НО» от 13.08.2018 № 59, Агентством подведены итоги отбора кредитных организаций, проведенного в период с 15.08.2018 по 26.09.2018, которые оформлены протоколом заседания комиссии по отбору кредитных организаций для размещения временно свободных денежных средств Автономной некоммерческой организации «Агентство по развитию системы гарантий и Микрокредитная компания для субъектов малого и среднего предпринимательства Нижегородской области» во вклады (депозиты) от 28.09.2018г.
